

Главни специјални тужилац Миливоје Катњић саопштио је на ТВ Вијести да је Специјално тужилаштво имало доказе да организована криминална група имала у плану да изврши терористичке радње у Црној Гори 16. октобра, те да је, поред ухапшеног Дикића, организатор био и Александар Сиђелић који је у бјекству. Како је казао, њима је требало да помогне организована група из Даниловграда.

„Имали су за циљ да подрже народ испред Скупштине и уђу у ту институцију маскирани у униформе посебне јединице Управе полиције да би представили то као да полиција пуца на окупљене грађане“, рекао је Катњић.



Он је казао да је Специјалном тужилаштву позната криминална група из Даниловграда која је требало да помогне ухапшенима из Србије, као и да за све што говори има доказе.

Катњић је истакао да су наведени чланови групе спријечени да унесу оружје у Црну Гору, што је планирано да се уради преко Албаније, а да је оружје уништено.

„Зауоставили смо да се оружје унесе Црну Гору. Требало је да уђе преко границе са

Албанијом. Оружје је уништено“, рекао је Катнић.

Он је навео да да специјално тужилаштво ради најбрже што је могуће и да ће брзо бити донијета оптужница, као и да вјерује да ће је суд потврдити. Према његовим ријечима, групи је требало да помогне још људи.

„Имамо доказе да су постојали још неки људи који би заједно са ухапшенима напали јединице полиције и војске“, открио је главни специјални тужилац.

Синћелић припремао оружје

Тужилаштво, како тврди, има доказе да је Александар Синћелић организатор групе „и особа која је припремила оружје и дрон“.

Подсјећамо да је директор УП Славко Стојановић на дан одржавања парламентарних избора саопштио је да је током ноћи ухапшено 20 држављана Србије, осумњичених за стварање криминалне организације и тероризам, а да је Специјално државно тужилаштво након саслушања шесторо осумњичених пустило да се брани са слободе. Притвор до 30 дана одређен је бившем шефу српске Жандармерије Братиславу Дикићу (46) којег тужилаштво сумњичи да је са Александром Синћелићем, који је у бјесктву, организатор криминалне групе, чији је задатак наводно био да на дан избора убијају грађане окупљене испред Скупштине, ухапсе Ђукановића и прогласе побједу одређене политичке групације. Поред Дикића, у притвору је истражни судија послао и Београђанку Кристину Христић (39), Новосађанку Бранку Милић (58), Београђанина Милана Душића (59) званог Пацов, Драгана Максића (50) и Србољуба Ђорђевића (52) из Бујановца, који су настањени у Београду, али и шабчане Александра Чуровића (33), Александра Алексића (41), Николу Ђурића (34), Сенишу Ђетковића (37), Дејана Станојевића (42) званог Горила, Милоша Аћимовића (26), Ивицу Матића (36) и Перицу Андића (39).

Припреман „ужас до сада невиђен“, Даниловић на висини задатка

Главни специјални тужилац Миливоје Катњић је вечерас на ТВ Вијести казао и да нема сазнања ко су политичари за које је планирано да уђу у Скупштину, као и да тужилаштво током изборног дана није могло да прећути да се припрема државни удар.

„И у понедјељак је постојала опасност од ове групе, чињеница је да је за недјељу вече био планиран ужас до сада невиђен“, тврди Катњић.

Катњић је истакао и да је министар Горан Даниловић, кога је позвао и упознао га са чињеницама, био на висини задатка.

Такође, навео је и то да је Даниловић позвао митрополита црногорско-приморског Амфилохија, који је на дан избора поручио грађанима да се не окупљају и славе изборне побједе.

(ИН4С)